

РГООУ «Боградская санаторная школа-интернат»

Методические рекомендации

От 17.09.2008

«О лицензионном программном обеспечении»

Уважаемые коллеги!

Обращаем Ваше внимание, что проблема соблюдения и укрепления законодательства в сфере интеллектуальной собственности становится предметом серьезного обсуждения, как органов государственной власти различного уровня, так и соответствующих властных структур в регионах.

По информации внутренних органов возбуждаются уголовные дела по ст. 146 УК РФ за нарушение авторских и смежных прав. При этом к уголовной ответственности привлекаются не только торговцы контрафактной продукцией, но и непосредственные пользователи (покупатели). Напоминаем, что согласно принятым нормам уголовного кодекса РФ уголовная ответственность за нарушение авторских и смежных прав предусмотрена в виде 6 лет лишения свободы.

Учитывая вышеизложенное, рекомендуем:

- прекратить использование нелегального программного обеспечения;
- до приобретения лицензионного программного обеспечения использовать свободно распространяемое программное обеспечение;
- предусматривать при заключении договоров поставку компьютерного оборудования только с лицензионным программным обеспечением.

И.О. директора

Сердюкова Г.В.